



**СОВЕТ СТАРОТИТАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ТЕМРЮКСКОГО РАЙОНА**

**Р Е Ш Е Н И Е № 258**

XXXIX сессия

III созыва

«26» января 2017 года

ст. Старотитаровская

**Об отчёте участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН по  
Темрюкскому району Отрошко Михаила Николаевича о результатах  
оперативно-служебной деятельности за 2016 год по Старотитаровскому  
сельскому поселению Темрюкского района**

В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», требованиями приказа МВД России от 30 августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчётов должностных лиц территориальных органов МВД России», графика отчётов участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН, в целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав граждан, общественных объединений и организаций на получение достоверной информации о деятельности полиции, Совет Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района Р Е Ш И Л :

1. Принять к сведению отчёт участкового уполномоченного полиции пункта полиции (станции Старотитаровская) капитана полиции Отрошко Михаила Николаевича ( приложение).
2. Разместить (опубликовать) настоящее решение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации муниципального образования Темрюкский район.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Старотитаровского сельского  
поселения Темрюкского района

Председатель Совета  
Старотитаровского сельского  
поселения Темрюкского района

\_\_\_\_\_ А.Г.Титаренко  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2017 года



\_\_\_\_\_ И.А.Петренко  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2017 года

## **ОТЧЕТ (ДОКЛАД)**

### **участкового уполномоченного полиции перед населением**

Отрошко Михаил Николаевич 28.11.1974 года рождения, уроженец ст. Старотитаровской, проживающий ст. Старотитаровская ул. Садовая 224, в ОМВД по Темрюкскому району с 1995 года, до 2009 года милиционер РППС ОВД по Темрюкскому району, с 2009 года и по настоящее время участковый уполномоченный полиции пункта полиции (ст. Старотитаровская), капитан полиции, награжден медалями «за отличие в службе» 1,2,3 степени.

Я обслуживаю административный участок, расположенный в юго-восточной части ст. Старотитаровской. Численность населения на обслуживаемом административном участке составляет 4800 человек. На профилактическом учете состоит 11 человек, из них ранее судимых 5, условно – осужденных 6 человек.

Работа с осужденными начинается с того, что на первоначальном этапе приходит уведомление либо из мест лишения свободы где осужденный отбывает наказание с сообщением о возможности проживания осужденного и его трудоустройстве, по освобождении из МЛС (мест лишения свободы), либо из суда если гражданин осужден к наказанию не связанному с ограничением свободы (условно осужденные). Мною осуществляется проверка возможного проживания осужденного по указанному им адресу. Затем по прибытии гражданина из МЛС мною осуществляются профилактические мероприятия по контролю за поведением освободившегося в быту. Совместно с квартальными администраторами проводятся профилактические беседы с лицами ранее судимыми, с их соседями и родственниками, осуществляется проверка связей гражданина, и его окружение. Ежеквартально данная категория граждан (ранее судимые) рассматриваются на совете профилактики сельского поселения, где не только принимаются решения об ужесточении контроля, но и об оказании помощи данной категории граждан (устройство на работу, социальные вопросы). Если указанные меры не приводят к положительному результату, гражданин подвергается административному, а порой и уголовному наказанию. На мой взгляд, особо действенной мерой воздействия на лиц состоящих на профилактических учетах, является совет профилактики.

Значительную поддержку в налаживании профилактической работы, информации об образе жизни, поведения в быту ранее судимого, мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления, уличных и домовых комитетов, общественных формирований правоохранительной направленности и казачества. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию этих граждан.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся

безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали.

За 2016 год мною лично раскрыто 18 преступлений, предусмотренных ст., по ст. 158 ч. 1,2 – 5 (хищение чужого имущества), ст. 116 ч. 2 – 2 (причинение побоев), ст. 115 ч. 2 – 3 (причинение легкого вреда здоровью), ст. 119 УК РФ – 2 (угроза убийством), ст. 112 ч.1 -1 (причинение телесных повреждений), ст. 159 ч. 1 – 2 (мошенничество в сфере кредитования), ст. 167 ч. 1 – 2 (повреждение чужого имущества), ст. 228 ч. 2 – 1 (незаконное хранение наркотических средств), изъято из оборота более 10 килограмм наркотического вещества.

За истекший период выявлено 58 административных правонарушений, в основном влияющие на общественную безопасность, такие как ст. 20.1 (мелкое хулиганство), ст. 6.9 КоАП (потребление наркотических средств без назначения врача), и другие. Так же в ходе выполнения служебных обязанностей мною рассмотрено 316 сообщений и заявлений граждан, 193 входящей корреспонденции.

С населением постоянно проводится профилактическая работа по предотвращению квартирных краж, в ходе которых разъясняется что, отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить надежных соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

Одним из факторов, существенно усиливающих осложнение обстановки, по-прежнему является пьянство. Не уменьшается количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы и штрафы помогают далеко не всегда.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение «семейных дебоширов» к уголовной ответственности по ст. 119 УК РФ (угроза убийством), но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями правонарушения, но, не желая, как они считают «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.

Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения

общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры, и реже будут задаваться вопросы о том, где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности, проживающих на территории поселения и приезжающих в гости к родственникам.

Для всех нас необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

**Отчет окончил.**